

# Подвели итоги и наметили планы

Ольга МИХАЙЛОВА

**Об основных направлениях налоговой и бюджетной политики Нефтеюганского района на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы говорили на итоговом в этом году заседании Общественного совета муниципалитета.**

В целом бюджет района сбалансирован, дефицит соответствует требованиям бюджетного законодательства и размер его минимизирован. Расходы предполагают финансирование 23 муниципальных программ, направленных на достижение целей по шести национальным проектам, реализуемым в Нефтеюганском районе. В бюджете преобладают социальные расходы – более 50% об общей суммы. Денежные средства будут направлены на мероприятия по повышению эффективности муниципальных учреждений и качества оказания ими муниципальных услуг, развитие их альтернативных форм. В приоритете остается обеспечение

жителей Нефтеюганского района доступным и комфортным жильем, качественными коммунальными услугами, повышение комфортности общественного пространства. Продолжится реализация мероприятий, направленных на увеличение доли автомобильных дорог, соответствующих требованиям, поддержка будет оказана агропромышленному комплексу и бизнесу. Кроме этого начнет действовать новая муниципальная программа «Развитие туризма», направленная на развитие туристской инфраструктуры района.

Еще одной темой заседания стали итоги работы Нефтеюганского районного муниципального Центра управления. Чтобы общение с жи-

телями было удобным и комфортным, а передача важной и полезной информации – оперативной, администрация Нефтеюганского района представлена в социальных сетях ВКонтакте, Одноклассники, а также в мессенджерах Вайбер и Телеграм. За 12 месяцев специалисты муниципального центра обработали 610 сообщений от граждан. На подготовку ответов в среднем уходит менее двух часов. Среди актуальных тем – ЖКХ, благоустройство, дороги, социальное обслуживание, безопасность, стихийные свалки.

Завершилось мероприятие церемонией награждения: за активную общественную деятельность и участие в экологических мероприятиях благодарственными письмами главы Нефтеюганского района отмечены Владимир Жидков, Павел Мошкин, Игорь Смирнов и Ксения Зимина.